

Fotbaloví žáci skvěle uspěli

V Paříži vybojovali nejmladší fotbalisté FC Vysočina Jihlava neuvěřitelné čtvrté místo ve světovém žebříčku



Radost z každého gólu byla obrovská. Foto: archiv FC Vysočina

Jihlava (hel) • Po úspěchu starších žáků FC Vysočina Jihlava na evropském finále Nike Premier Cupu ve Varšavě, kde vybojovali skvělé 5. místo, se mládežnický fotbal z Vysočiny dočkal dalšího skvělého úspěchu. Mladší žáci jihlavského klubu na neoficiálním mistrovství světa této věkové kategorie Danone Nations Cupu v Paříži získali v konkurenci 40 zemí skvělou čtvrtou příčku za fotbalovými velikány Francií, Ruskem a Německem, před Argentinou a dalšími 36 reprezentačními týmy z celého světa.

Už kvalifikovat se na pařížské mistrovství nebylo snadné. Bylo nutné zvítězit v jarním českém finále Danone Cupu. V něm tým FC Vysočina porazil všechny své soupeře a radoval se po dramatickém finálovém vítězství 1:0 nad 1.FC Brno.

Danone Cup je největším fotbalovým turnajem na světě pro kategorii mladších žáků, do kterého se v letošním roce zapojilo asi 2,5

milionu mladých fotbalistů. Jeho světové finále se tradičně pořádá ve Francii za účasti 40 zemí z celého světa. Patronem letošního devátého ročníku byl jeden z nejlepších fotbalistů světové historie – Zinedine Zidane, který se turnaje osobně zúčastnil. Hrál se na hřištích tréninkového střediska týmu Paris St. Germain a zápas play-off proběhl na slavném stadionu Park Princů.

Reprezentaci České republiky tvořili hráči mladších žáků FC Vysočina ročníků 1996–97, kteří navštěvují sportovní fotbalové třídy na ZŠ Evžena Rošického v Jihlavě: Filip Jícha, Martin Bednařík, Jan Zábrodský, Lukáš Hekerle, Vojtěch Haala, Tomáš Diviš, Filip Vedral, Tomáš Duba, Tomáš Kliment, Marek Šerý, David Sargsyan, Filip Vomela, Jiří Klíma, Jakub Rychetník. Trenéry týmu byli Vladimír Hekerle a Pavel Tvarůžek.

V základní skupině jen vítězství bez gólu ve vlastní síti

Základní skupina prestižního turnaje vyšla českým reprezentantům skvěle. Zvítězili ve všech čtyřech zápasech bez inkasované branky a z prvního místa postoupili do osmifinále.

Česko–Alžírsko 1:0 (gól: Bednařík)
Česko–Portugalsko 3:0 (góly: Rychetník, Duba, Klíma)
Česko–Kamerun 3:0 – kontum.
Česko–Mexiko 2:0 (góly: Rychetník, Duba)

Úspěšné tažení do semifinále

Skvělé tažení mladších žáků FC Vysočina pokračovalo i ve vyřazovacích duelech, v nichž postupně vyřadili Indii a Argentinu a postoupili do nedělních bojů o medaile.

Osmifinále: Česko – Indie 1:1 (gól: Klíma), 3:2 na penalty.
Čtvrtfinále: Česko – Argentina 1:0 (gól: Rychetník)

V semifinále už naši chlapci nestačili na favorizované domácí Francouze a v boji o třetí místo byli šťastnější mladí Němci.

Semifinále: Česko – Francie 0:5 o 3. místo: ČR – Německo 0:2
Systematická práce s mládeží je v jihlavském fotbale znát. Především v posledním desetiletí pronikly dorostenecké výběry mezi mládežnickou špičku ČR. Podobně úspěšně si vedou i početná žakovská družstva. V současnosti pod hlavičkou FC Vysočina Jihlava působí vedle dvou celků dospělých i čtyři mužstva dorostu, čtyři žakovské celky a pět výběrů přípravy.

Tento stav je pouze obrazem trpělivé a dlouhodobé spolupráce FC Vysočina s dalšími regionálními kluby, které společně sledují cíl v podobě vytvoření silného klubu reprezentujícího celý kraj. Jihlavský klub se tak stává místem koncentrace nejlepších nejen mládežnických hráčů Vysočiny. Toto přirozené centrum tak zastupuje v nejvyšších českých soutěžích takřka dvacet tisíc v kraji Vysočina registrovaných fotbalistů.

Z řad mládežnických mužstev by však neměli růst pouze hráči pro první jihlavské mužstvo, ale i pro další oddíly Vysočiny.

Pavel Tvarůžek, trenér týmu: „Největším zážitkem byl zaplněný stadion v Parku Princů v Paříži, velký zájem diváků i médií a především úžasná přátelská atmosféra celého turnaje.“

Tomáš Duba, kapitán mužstva: „Ten krásný stadion, atmosféra – to byla paráda. Nejdramatičtější

Kotel klukům děkoval



Mladí vítězové si chvíle slávy užili. Foto: archiv kraje

Jihlava (hel) • O poločasě druholigového zápasu FC Vysočina proti Karvině nastoupili mladší žáci domácího klubu. Ty se však brzy proměnily v těkavé úsměvy a lehké mrazení v zádech. Diváci, informovaní o jejich pařížském úspěchu, jim totiž připravili opravdové ovace. Tak vytrvalý potlesk 1600 divá-

ků jen pro sebe ještě jistě nezahlavili. Kromě vedení klubu s poděkováním a dárky přispěl i hejtman Miloš Vystrčil, velkým dortem i s brankami a maličkými fotbalisty gratuloval jihlavský primátor Jaroslav Vymazal. A pak už následovalo kolečko kolem ochozů s dalším potleskem a skandováním: Hoši, děkujeme!

ku jen pro sebe ještě jistě nezahlavili.

Kromě vedení klubu s poděkováním a dárky přispěl i hejtman Miloš Vystrčil, velkým dortem i s brankami a maličkými fotbalisty gratuloval jihlavský primátor Jaroslav Vymazal. A pak už následovalo kolečko kolem ochozů s dalším potleskem a skandováním: Hoši, děkujeme!

situace? Když jsme kopali v osmi finále penalty, měli jsme to nahnuté, ale podařilo se nám vše otočit a postoupit dál. Největším zážitkem pro mě bylo, že jsem se jako kapitán mohl setkat přímo s Zinedinem Zidanem, je škoda, že to nemohli zažít i ostatní kluci.“

Hejtman Miloš Vystrčil v gra-

Třebíčský atlet mezi superhvězdami Šachisté doma vyhráli titul

Třebíč (hel) • Překážkář Petr Svoboda první zářijovou sobotu na mistrovství České republiky družstev v Třebíči nezaváhal a ve své disciplíně 110 metrů překážek suverénně zvítězil časem 13,65 sekundy. „Chtěl jsem tu vyhrát,“ svěřil se nám trebičský odchovanec. „Dráha je zde ovšem příliš měkká na lepší výkony, ale nakonec je to dobře, protože tu hlavně trénují mladí a tvrdší dráha by je brzy odrovnala. A je to vůbec krásný stadión.“

A jaké byly jeho dojmy z olympijského Pekingu? „Úžasný stadión a vynikající atmosféra. Těch devadesát tisíc hlučně fandících lidí – to bylo neuvěřitelné. Před semifinále se mi úplně rozklepala kolena.“

Petrovi Svobodovi olympijské finále uniklo jen o vlásek, přesto se mezi superhvězdami neztratil – jeho celkově čtrnácté místo je rovněž obdivuhodným výsledkem.

A sezóna, v níž se Petr vyšvihl mezi světovou extratřídou, pokračuje.

čuje. „Rád bych se dostal na finále Světového poháru ve Stuttgartu mezi nejlepší světovou osmičku, ale to bych musel v úterý v Záhrěbu být alespoň druhý,“ meditoval Petr v Třebíči.

Mítink IAAF v chorvatském Záhrěbu byl posledním ze závodů, kde bylo možné sbírat body do Světové atletické tour, která vrcholila vystoupením nejlepších atletů světa v každé disciplíně v německém Stuttgartu. Svoboda v Záhrěbu porazil Američany Wilsona a Akinse i Jamajčana Wignalla, ale skončil na třetím místě o jednu setinu sekundy za dalším Jamajčanem Phillipsem, když vítězem byl opět světový rekordman Robbles z Kuby.

Nakonec došla dobrá zpráva. Ačkoliv byl po uzavření bodování Světové atletické tour na devátém místě, což by na účast mezi elitní osmičkou pozvaných nestačilo, Petr Svoboda si přeci jen atmosféru Světového atletického finále zkusí – nahradí zraněného Američana Moora a bude tak spolu s Barborou Špotákovou a diskařkou Věrou Cechlovou třetím Čechem mezi světovou elitou při vyvrcholení sezóny.

A jak to dopadlo ve Stuttgartu? Barbora Špotáková hodila světový rekord, Věra Cechlová skončila čtvrtá. A naše hvězda z Vysočiny? Petr Svoboda zakončil snovou sezónu ve velkém stylu. Na Světovém atletickém finále nestačil pouze na medailistu z olympijských her Davida Olivera a skončil druhý ve výtečném čase 13,33. „Je to hrozně divné. Ještě včera jsem si myslel, že jsem nemocný. Pořád se mi chtělo spát, dohromady jsem naspal snad 16 hodin, a cpal jsem do sebe vitamíny. A teď tohle. Na tu zimu, na ten protivítr – 1,3 metru za sekundu – nedovedu si představit lepší výsledek,“ kroutil hlavou svěřenec Ludvíka Svobody.

Pro čtyřladvacetiletého Svobodu tak sezóna končí v obdobném duchu, jako probíhala. Několikanásobný pokořitel národního rekordu a semifinalista z olympijských her si může do svého životopisu zapsat druhé místo z jednoho z vrcholů atletické sezóny. „Kdyby mi to před sezónou někdo vyprávěl, tak bych to bral jako super vtíp,“ stále nevěřil, čeho dosáhl.

Šachisté doma vyhráli titul

Havlíčkův Brod (hel) • Dopusud největší úspěch havlíčkobrodských šachistů zaznamenali na domácí půdě junioři DIRICKX BOHEMIA – Jiskra Havlíčkův Brod ve složení Filip Vala, Ondřej Beránek, Tomáš Reichel, Michael Čermák. V soutěži družstev vyrovnanými výkony dosáhli na

mistrovský titul. Juniorské mistrovství České republiky v rapid šachu jednotlivců a družstev se uskutečnilo v havlíčkobrodském hotelu Slunce. Zúčastnilo se jej 63 hráčů, z toho 51 chlapců a 12 děvčat. Juniorskými mistry se stali Vojtěch Zwardoň a Soňa Pertlová. Na snímku vítězné družstvo.



Foto: archiv klubu



Petr Svoboda si na trebičském mistrovství popovídal mezi jinými fanoušky i s hejtmanem Vysočiny Milošem Vystrčilem. Foto: archiv kraje

Kraj Vysočina

MĚSÍČNÍK ZDARMA DO VAŠICH SCHRÁNEK NÁKLAD 215.000 VÝTISKŮ



Šéfredaktor: Petros Martakidis
tel.: 775 944 229,
e-mail: petros.martakidis@email.cz



Inzerci vám zprostředkuje: Klára Černíková
tel.: 777 789 600, e-mail: cernikova@ceskydomov.cz
www.ceskydomov.cz

Adresa redakce: Netín 36, 594 44 Radošín nad Oslavou. Internet: www.kr-vysocina.cz. DTP: Tomáš Coufal.

Distribuci zajišťuje Česká distribuční. Případné nedostatky v distribuci oznamte SMS zprávou na tel. č. 775 944 229.

Registrováno pod číslem MK ČR E 14751. Vytiskováno na recyklovaném papíru, běleném bez použití chlóru. Příští číslo vychází 27. 10. 2008.